Управление Министерства   юстиции  Российской Федерации по Кемеровской области

 ОТЧЕТ 
о  «Поддержка и развитие детского сада №155» фонда   Благотворительного   деятельности 
за 2017 финансовый год
[Настоящий  организациях» от 11.08.1995 N 135-ФЗ]
 благотворительных  и  деятельности   благотворительной  представляется в соответствии со статьей 19 Федерального закона «О  отчет 
1. Финансово-хозяйственная . деятельность 
На начало 2017 года остаток денежных средств на выполнение благотворительной программы  «Поддержка и развитие детского сада №155 в 2017-2018 году». составил      123 537,20 руб. В 2017 году благотворительным фондом для осуществления своей деятельности получено 1 168 435,00 руб., из которых на выполнение благотворительной программы израсходовано 1 263 100,73 руб., на выплаты по заработной плате средства не расходовались, на ведение банковского счета израсходовано 19 443,60 руб., на оплату услуг аудиторской компании израсходовано 5 000,00 руб. Оставшиеся средства в размере 28 871,47 руб. будут израсходованы в период 2018 года в целях выполнения Благотворительной программы «Поддержка и развитие детского сада №155 в 2017-2018 году»
2. Персональный состав высшего органа управления.
Высшим органом управления  «Поддержка и развитие детского сада №155» является Совет Фонда.  фонда   благотворительного 
В 2017 году состав Совета Фонда не изменялся и в него входили следующие лица:
 
Шандрова Алена Николаевна, Зайцева Анастасия Владимировна, Аксенюк Кристина Владимировна. 

3. Состав и содержание  программ. благотворительных 
В 2017 году  программы:
 благотворительные  осуществлялись следующие  фондом 
1. Благотворительная программа «Поддержка и развитие детского сада №155 в 2017-2018году».

Утверждена Советом Фонда, основными ее целями являются:

 • обеспечение оптимальных условий для жизни, воспитания и обучения детей, развитие их творческих способностей и оказание помощи по улучшению быта обучающихся;

• содействие в укреплении финансовой, информационной, материально- технической, учебной базы дошкольного образовательного учреждения;

• содействие созданию необходимых условий для учебы, труда, быта, отдыха и медицинского обслуживания детей и сотрудников дошкольных образовательных учреждений;

• оказание помощи в улучшении условий работы педагогического и обслуживающего персонала;

• материальная и организационно-методическая поддержка обеспечения и совершенствования образовательного и воспитательного процесса дошкольного образовательного учреждения;

• содействие привлечению внебюджетных средств для обеспечения деятельности и развития дошкольного образовательного учреждения;

• стимулирование и содействие использованию и развитию эффективных инновационных образовательных программ и технологий в дошкольном образовательном учреждении;

• охрана здоровья, пропаганда здорового образа жизни, улучшение морально-психологического состояния детей в дошкольном образовательном учреждении;

• оказание материальной и иной поддержки лицам, работающим в дошкольном образовательном учреждении, включая направление их на стажировку, в том числе и за рубеж, а также оказание материальной поддержки нуждающимся обучающимся и сотрудникам дошкольного образовательного учреждения;

• организация правового консультирования, правовой защиты, обеспечения и поддержки прав, свобод и интересов дошкольного образовательного учреждения, его обучающихся и персонала. 
Срок реализации программы: с 01.01.2017г. по 31.12.2018г.
4. Содержание и результаты . деятельности 
В результате деятельности Благотворительного фонда в рамках выполнения Благотворительной программы в МБДОУ №155 г. Кемерово частично заменена мебель в группах и приемных. Из средств фонда обеспечена охрана детей и МБДОУ №155, осуществлено обучение педагогов и других сотрудников МДОУ№155 по оказанию первой медицинской помощи, приобретены сантехника, электротовары, посуда и прочий хозяйственный инвентарь, медикаменты, необходимые канцтовары, игрушки, а также необходимые стройматериалы для косметического ремонта помещений детского сада. Произведен ремонт оргтехники, зарядка огнетушителей, проведены работы по пожарной безопасности. Оплачены полиграфические услуги, услуги по  проведению обязательной аудиторской проверки за 2016 г., оформлена необходимая документация. 
5. О нарушениях требований закона, выявленных в результате проверок, проведенных налоговыми органами, и предпринятыми мерами по их устранению.
В 2017 году  фонда  «Поддержка и развитие детского сада №155» налоговыми органами не проверялась.  благотворительного   деятельность 
Директор                                                                                                                     Зайцева А.В.
